



PROGRAM ŠOLANJA IZ AKUPUNKTURE:

- I. Teoretični del (200 ur)
- II. Praktični del (100 ur)

OKVIRNI UČNI PROGRAM:

Osnove TKM
Meridiani in točke (anatomija)
Zang Fu organi (fiziologija, patofiziologija in diagnostika)
Osnove TKM diagnostike (jezik, pulz)
Nevrofiziologija bolečine
Akupunktura in zdravljenje bolečine
Akupunktura in rakav bolnik
Akupunktura v porodništvu
Akupunktura v nevropsihiatriji
Akupunktura in alergijske bolezni
Aurikuloakupunktura
Akupunkturne tehnike
Individualno vodenje bolnika po principih TKM

OPREDELITEV CILJEV

Ohranjanje zdravja in aktivnega življenja je eden najpomembnejših ciljev preventivne medicine in tradicionalne kitajske medicine. Sodobna medicina, kljub visokotehnološki razvitosti metod, včasih ne zmore uspešno odgovoriti na izzive v protibolečinski terapiji, terapiji stresa in podobno. Tradicionalna kitajska medicina, z akupunkturo kot njenim segmentom, uporablja celosten pristop k bolniku.

NAČIN DOLOČITVE POTREBE PO IZOBRAŽEVANJU

Posebno znanje, kot je akupunktura, zahteva organizirano izobraževanje na tem področju, da se izognemo napakam, prevaram bolnikov in šarlatanstvu.

Zato se Slovensko združenje za akupunkturo zavzema za organizacijo izobraževanja slovenskih zdravnikov po pravilih medicinske stroke in ne obrtniških združenj. Na ta način bodo zdravniki pridobili vsa potrebna znanja in se usposobili za samostojno izvajanje tovrstnega zdravljenja.

Slovenska šola akupunkturo je namenjena izključno zdravnikom s končano Medicinsko fakulteto in veljavno zdravniško licenco. Število udeležencev je omejeno, prijave pa se evidentirajo po vrstnem redu. Interesenti, ki bodo presegli zapolnjeno število mest, bodo uvrščeni na čakalni seznam za naslednji termin šolanja.

OPREDELITEV PRIČAKOVANE KORISTI UDELEŽENCEV

Udeleženci se bodo seznanili s teoretičnimi osnovami tradicionalne kitajske medicine (TKM) in akupunkture ter osvojili osnovne tehnike akupunkture. Po zaključku šole bodo zdravniki usposobljeni za samostojno izvajanje akupunkture pri bolnikih. Zaključena celotna šola bo pogoj za samostojno izvajanje akupunkturne terapije v Republiki Sloveniji.

OPIS PREVERJANJA ZNANJA

Natančen program, naslovi predavanj in predavatelji bodo objavljeni za vsak sklop posebej. Vsak udeleženec bo pod mentorstvom izdelal seminarsko nalogo, ki jo bo v pisni obliki oddal mentorju. Razpisane bodo teme seminarских nalog in mentorji. Ustna predstavitev seminarских nalog (20 minut) bo potekala po zaključku teoretičnega in kliničnega dela.

Sprotno preverjanje znanja bo organizirano v Thermani Laško v obliki treh testov s po 25 vprašanji.

Za uspešen zaključek šole **Osnove akupunkture** in pridobitev diplome bo potrebno pod mentorstvom opraviti še 100 ur praktičnega dela v razpisanih ustanovah.